

### 津津乐动



第十二届全国运动会特别报道

8月28日晚,在全运会篮球女子青年组决赛中,山东队80:66战胜广东队,夺得冠军,夺冠功臣当数李缘和韩旭。韩旭身高2.04米,李缘身高1.68米,两人36厘米的身高差,也被称作“最萌身高差”。本场比赛,李缘得到21分,韩旭得到16分,两人的表现也得到了中国女篮主帅许利民的肯定,她们凭借全运会上的表现,为自己赢得了未来。

## 双子星闪耀,山东青年女篮大胜广东夺冠

# 高差萌萌哒 打球棒棒哒

本报记者 刘瑞平  
8月28日天津报道

### 夺冠不是终点

广东队是本次全运会青年女篮中实力很强的球队之一,在主帅李昕的带领下一路过关斩将。李月汝年纪轻轻就成为国家队主力,在与四川队的半决赛中,她一人独得22分;另一名中锋迪拉娜曾参加过上届全运会,半决赛也得到22分,这两大中锋对山东队的冲击可想而知。

据山东队主帅安广庭介绍,针对广东队的特点,山东队在赛前专门进行了布置,加强对李月汝的防守,效果不错,但也付出了一定代价,就是韩旭早早得到两次犯规,被迫下场休息。但山东队阵脚没乱,紧紧咬住对手,第一节结束,山东队15:14领先。

第二节,山东队充分发挥了快速灵活的特点,很快将比分拉开,差距最大时曾达

到11分,到上半场结束,山东队以43:33领先,李缘和韩旭分别得到12分。

第三节,韩旭和李月汝很快进入轮休,山东队的刘禹彤站了出来,统治了内线,双方比分差距很快达到20分,比赛因此失去悬念,最终,山东队以80:66大胜。

上届全运会,安广庭就率领小女篮夺冠,这次卫冕,又一批年轻球员成长起来,山东女篮看到了崛起的希望。

### 身高不是问题

许利民这次来观看青年队比赛,一个很重要的任务是为国家队发掘新的后卫人才。

近几年来,中国女篮战绩一直不佳,2013年亚锦赛,中国队先后输给韩国和日本;2015年亚锦赛,中国队更是以35分的巨大劣势输给日本队,失去了直通里约的机会;不久前的亚洲杯上,中国队再次在半决赛中惜败日本队,无缘决赛。

在主帅许利民看来,中国队连续输给日本队,一个原因是陈楠等老将退役,中国队出现断档,但更重要的原因是后卫线人才匮乏。“虽然我们人高马大,但是内心的成熟度、对场上局势的把控以及整个



小个子李缘的出色表现让中国女篮主帅眼前一亮。本报记者 戴伟 摄

技战术的运用上,都是存在差距的。”许利民说,在他看来,目前的中国女篮,内线依然有一定优势,但外线缺乏投手,尤其是后卫组织能力尚需提高。

观看了山东队的比赛,许利民感觉眼前一亮:“这是我第一次看李缘打球,我认为李缘的大局观非常好,具有很强的组织能力和把控能力,能传出很多有想象力的球,是一个很不错的组织后卫。”

21分,7次助攻,4次抢断,拼到腿抽筋的李缘,配得上许利民的夸奖。但李缘身高只有1.68米,这会不会成为她发展的一个障碍?许利民对此持否定态度:“篮球确实是一个长人项目,但我更看重球员的球商,不管是NBA还是WNBA,都有很多小个子球员取得了很大的成就,所以,身高不是问题。”

### 体重不是距离

因为是中国女篮未来两大中锋的对抗,人们很自然要把韩旭跟李月汝进

行对比。

韩旭身高2.04米,体重85公斤,长胳膊长腿,跟周琦风格非常相似。李月汝身高2.01米,体重达到103公斤,两人都生于1999年,假以时日,这两个人将会成为中国女篮的栋梁之才。

这场决赛,韩旭和李月汝一直处于对抗状态,韩旭得到16分,5个篮板,4次盖帽;李月汝得到15分,10个篮板,3次盖帽,平分秋色。

谈到这两大中锋,许利民面带喜色:“这两个人是完全不同的风格。李月汝身高体壮,篮下攻击力强;韩旭头脑比较清楚,防守封盖都不错,中投不错,有时候还有远投,我们可以根据对手的不同特点使用这两名球员。韩旭还没进国家队,但不表示她能力不够,体重只是中锋的一个指标,有的队就怕灵活型中锋。”



大个子韩旭将成为未来中国女篮中锋位置上的有力竞争人选。本报记者 戴伟 摄



时间:9月7日-10日 主办:齐鲁晚报 协办单位:广汽丰田汽车销售有限公司 山东银座汽车有限公司  
唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 唯一指定合作保险公司:中国人民财产保险股份有限公司济南市分公司  
地点:济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

招商电话:0531-85196370

2017齐鲁地市车展 淄博车展 地点:淄博国际会展中心 时间:11月4日-5日



观众报名

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策